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0 25 50 75 100

 Local and state
ballot initiatives

Local and state
elections

Policies and issues
          discussed by
      the candidates

Presidential elections

Extremely/very closely Somewhat closely Not too/not at all closely

Adults follow news about presidential elections more closely than 
news on policies, local elections, or ballot initiatives
Percent of adults

Question: In general, how closely do you follow news about each of the following?
Source: AP-NORC poll conducted March 21-25, 2024, with 2,468 adults nationwide.
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Community or
   faith leaders

Candidate websites or
social media accounts

   Voter guides from
news organizations

Social media accounts
                of individuals

Friends or family

    Local news
organizations

National news
 organizations

Always/frequently Occasionally Hardly ever/never

National and local news organizations are the most frequently used 
sources of news about elections
Percent of adults

Question: Think about the ways you typically get news about elections. How often do you get 
news from…?
Source: AP-NORC poll conducted March 21-25, 2024, with 2,468 adults nationwide.
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https://apnorc.org/wp-content/uploads/2023/12/December-2023-Topline-Election.pdf
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Social media

Friends and family

Local news
organizations

National news
organizations

A great deal A moderate amount Only a little None at all

Only about 1 in 10 have a great deal of confidence in the information 
they get about the 2024 elections from these sources
Percent of adults

Question: How much confidence do you have in the information about the 2024 elections you 
receive from each of the following?
Source: AP-NORC poll conducted March 21-25, 2024, with 2,468 adults nationwide.
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  Focus too much on the election
       and not enough on the other
topics and issues that affect you

Will not represent the views of
    people in your community in
                                           stories

Focus too much on who may win
        and not enough on issues or
                                      candidates

               Use generative artificial
intelligence (AI) to create stories

Report factual information that
       favors one side of an issue

Report information that has not
         been confirmed or verified

Focus too much on divisions or
                                controversies

Report inaccurate information
                      or disinformation

Extremely/very concerned Somewhat concerned Not very/not at all concerned

Adults are concerned about misinformation, unverified information, and too 
much focus on controversies in the news coverage of the 2024 elections
Percent of adults

Question: How concerned are you about each of the following when it comes to the news coverage 
during the upcoming 2024 elections?
Source: AP-NORC poll conducted March 21-25, 2024, with 2,468 adults nationwide.
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Which candidate is ahead or
behind in public opinion

polls

   Legal troubles or
investigations tied
        to candidates

The public's views or
        opinions on key

              social issues

              How votes are
tabulated and counted

           The candidates'
different positions on

         key social issues

       The candidates'
values or character

National news organizations' coverage on the presidential election

Local news organizations' coverage on state and local elections

Adults want similar election coverage from national and local news
Percent of adults who want a lot or some coverage of...

Question: For you to make decisions about the 2024 presidential election, how much would you 
like to see national news organizations cover each of the following? For you to make decisions 
about the 2024 state and local elections, how much would you like to see local news 
organizations cover each of the following?
Source: AP-NORC poll conducted March 21-25, 2024, with 2,468 adults nationwide.
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https://amerispeak.norc.org/about-amerispeak/Pages/Panel-Design.aspx
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